
Candidate’s Health Care 
Position Is Important to 
Voting Decision For 80% 
Of Wisconsin Voters

MAJORITIES OF VOTERS AGREE

72% of Republicans

93% of Democrats

69% of Independents

7 in 10 
Wisconsin Voters
SUPPORT Fully Expanding 

BadgerCare
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MOST VOTERS AGREE

73% of 
Wisconsin Voters

AGREE Low-Wage 
Workers w/o Job 

Provided Insurance 
Should Have Access 
to Free or Low-Cost 

Health Care
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2022 Wisconsin Voters
Key Findings



TWO MOST IMPORTANT 
Health Care Issues for Wisconsin Voters

1
2 Expanding access to 

health coverage for all

Lower co-pays and 
deductibles

HEALTH CARE ACCESS

Now
Available

6 in 10 Feel Having Health Care 
Professionals Accessible Where They Live 
Should Be HIGH or VERY HIGH PRIORITY

85% of Wisconsin Voters

AGREE All Residents
Should Have Access to Affordable Health Care

YES Everyone Gets 
Affordable Health Care

Any income level

Any race or gender

Living anywhere in Wisconsin

Any immigration status

MAJORITIES OF VOTERS STRONGLY AGREE
69% of

Independents
79% of

Republicans
98% of

Democrats

73% of Wisconsin Voters 
Say Affordable Health Insurance 
Should Be A VERY HIGH or HIGH 
PRIORITY for Elected Officials

Majorities of 
Voters Agree

96% of Democrats

59% of Independents

55% of Republicans

63% of Wisconsin Voters or Family 
Members HAVE MEDICAL DEBT

MEDICAL DEBT AFFECTS VOTERS 
ACROSS POLITICAL PARTIES
Currently Have Medical Debt or Had Debt in Past
58% of Biden Voters         68% of Trump Voters

74% of 
African-American 
Voters or a Family 
Member Have 
Medical Debt

Tell us how you
want to be involved
in BadgerCare
expansion!
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